



西湖菊展吸引了众多游客,创七年来菊展单日游园人数纪录

# 菊韵映金秋



傍晚5时许,初月菊影展亮灯,吸引了一大拨游客驻足



可爱的双胞胎在菊花前留影



盛开的菊花引来蜜蜂

## 一起来给菊花取名

菊花美如画,而市民在赏菊之余,可别忘了为菊花命名。据福州西湖公园管理处相关工作人员介绍,本届菊展将展出今年刚培育的200余个菊花新品种。近期,西湖公园将推出“西湖的菊花 你来命名”活动,在“福州西湖公园”微信公众号发布菊花征文推文,邀请市民朋友为新培育的200余个菊花品种取个合适的名字,名称一经采用,将给予奖励。

西湖菊展自创办以来,历经数十载,已成为福州一年一度的盛会,让更多市民游客认识菊花、了解菊花。



边坐游船边赏花



骑在爸爸的脖子上,来张自拍

海都记者 罗丹凌 毛朝青 马俊杰 文/图

盛世榕城,菊韵金秋。第60届福州西湖菊展在西湖、左海盛大开幕。11月6日,记者从福州市西湖公园管理处获悉,在刚刚过去的周末,公园游客量分别达到12.93万(4日)与13.23万(5日),连创七年来菊展单日游园人数纪录。

## 近8年 规模最大花展

据悉,本届菊展是近8年来规模最大的一次花展,以“菊耀榕城、花开西湖”为主题,展出近4万盆约千种菊花,西湖、左海公园利用景区自然条件因势打造,共设置20处展点,展览将持续至11月26日。

5日上午9时许,记者来到西湖公园,只见菊展现场布置得古色古香,一盆盆精品菊花错落摆放,雅致又不失绚丽。此番菊花盛景,吸引了大批市民纷至沓来,尽情欣赏别样“金秋”。

退休之后迷上摄影的张女士是一名妥妥的“菊花迷”,每年菊花展她都要带着“长枪短炮”去现场拍照。张女士“神秘兮兮”地告诉记者:“喜欢菊花展的,建议早上早点起来观赏。早上拍出来的花特别娇艳,一些花瓣上还带着未褪去的晨露,很是让人陶醉。”

上周末,福州市民陈先生也带着孩子来到公园赏菊。他说,平时工作太忙了,常常忽略身边的美景。今年特地空出时间,带女儿打卡菊花展,希望她不要忽略身边的美景。

# 高盖山公园山体滑坡 市民盼尽快处理

## 部门回应:受此前台风影响,公园滑坡严重,需进行系统性整治,争取尽快恢复正常开放

海都讯(记者 毛朝青文/图) 6日上午,福州市民黄先生通过智慧海都平台报料称,今年9月5日下大雨时,高盖山公园出现山体滑坡,至今已经两个月了,但滑坡一直都没有处理,存在安全隐患,希望有关部门尽快处理。

接到报料后,记者来到高盖山公园。在门口记者看到,公园大门关闭,门口挂着一个喇叭,循环播放着“山体滑坡,暂时闭园”的提示。记者在公园工作人员的陪同下,来到上山的滑坡地段。进入公园100米处,记者看见道路两侧堆有

大石头、土堆,三根路灯杆倒在一边,其中有一根还被压在黄泥土里面。

工作人员称,此前因受台风影响,福州出现大暴雨,对公园造成严重的破坏,公园内出现多处滑坡。发生滑坡的第二天,公园就组织人员进行处理,先雇挖机清理出一条上山的道路。他们正在抓紧时间处理,争取早日恢复公园的正常工作。

仓山区园林中心工作人员接受记者采访时表示,受台风“杜苏芮”和“海葵”带来的特大暴雨双重影响,高盖

山生态公园山体出现40余处滑坡,其中有12处滑坡较严重。仓山区园林中心已于第一时间报请区自然资源和规划局地质专家到现场踏勘,并根据专家意见对公园进行应急清障修复。因高盖山公园滑坡非常严重,需进行系统性的滑坡整治,目前已完成立项、勘察、初步设计等工作,下一步,将进行可研、专家论证、工程项目概预算编制、公开招投标等工作,争取尽快恢复公园内道路通行及公园正常开放。

黄先生报料,线索费30元



滑坡处已先清理出一条上山的道路

## 省三院举办 十周年系列活动

海都讯(记者 林宝珍)

11月6日,福建中医药大学附属第三人民医院举办中医药健康文化节暨开业十周年活动,涵盖启动仪式、名中医师拜师仪式、李灿东全国名中医工作室揭牌仪式、中医药学术论坛活动、中医药文化展演、知名专家义诊、中医传统功法展示、院歌合唱展演、十周年表彰会、医院十年发展图片展等丰富多彩的内容。

福建中医药大学附属第三人民医院位于福州市闽侯县上街镇国宾大道363号,于2013年开业,2021年荣膺三级甲等中医医院。